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Ce corrigé ne contient volontairement aucun détail. Si vous n’obtenez pas le méme résultat que le
corrigé (ou si vous ne ’obtenez pas sous la méme forme, et que vous n’arrivez pas a vous rendre compte
qu’il s’agit en fait de la méme chose), insistez, arriver a voir les simplification est presque aussi important
que de savoir faire le calcul propremant. Le but de ces exercices est de vous donner le plus de bons réflexes
possibles pour que vous ayez & l’avenir une entiére confiance dans les calculs que vous effectuez.

Calcul algébrique.

1. forme développée : 222 —z — 3
forme factorisée : (x 4+ 1)(2z — 3)

2. forme développée : —223 — 22 + z + 18

1
formes factorisées : —(z — 2)(22% + 5z +9) = —i(x -2) (x + 1 )

5—2\/4?) <x+5+i\/4ﬁ>

3. 10 x 3°71

4, 522 4+ 41x — 1

5. forme développée : 322 — 14z + 16
forme factorisée : (x — 2)(3z — 8)

6. (z—3)(z —2)(x+2)?

7. sin(z)(2cos(2x) + 1)?

(e* —1)(e® +2)(e* + 3)
eQw

Reésolution d’équations et d’inéquations.
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Calculs de dérivées.

@) = 3= o i) =+
o fifo) = CEEVERD TR i) — e (Bsin(30) + cos(3)
, . , 223 +x
o fi(x) = 4sin®(z) cos(x) o fi(x) = o
z? — 27
o fl(x)= —# o fi(z) = 2" (nln(z) + 1)
b 2x , B 2sin(z)
'fg(x)——m 'flo(x)——m
o flu@) = (1-2%) x " o fialo) = 2EZE)
sin®(x)
o o) = 2 o flale) = ~25h(x) sin(a)
1 = n(z) + sin(z n(zr)) e fig(z) = o
* fis(2) = weos(z) In(z) + sin(@)(1 + In(x))  ® figlr) = =7 )
e +e " et —e® e (62® + 422 + x4 1) + 23(42? + x — 2)

o fi.(x) = PRl p— e fis(z) = 2222+ z + 1)



